[bookmark: _GoBack]ДОСТИЖЕНИЕ 
Народного коллектива песни и танца «АЙЫЛГЫ»

-Лауреаты I степени II Международного конкурса-форума «Бриллиантовые нотки» в номинации «Народная хореография» г. Якутск, 2014г.
-Лауреаты II степени AN International Dance carnival «Ubdhab Sports & Cultural Association Gwalior - India» г.Гвалиор-Индия, 2014г.
-Лауреаты I степени Международного конкурса «Праздник Терпсихоры», под брендом Европейского фестивального оргкомитета «FiestaloniaMilenio», в номинации «Народная хореография» г.Якутск, 2015г.
-ГРАН-ПРИ Международного конкурса-фестиваля творческих коллективов «Единство РОССИИ» в номинации «Народная хореография» г.Москва, 2015г. 
-ГРАН-ПРИ Международного конкурса-фестиваля творческих коллективов «Богатство РОССИИ» в номинации «Народная хореография» г.Москва, 2015г.
-Лауреаты II степени Открытого международного конкурса-фестиваля хореографического искусства «Золотой Олень» в номинации «Народная хореография» г. Якутск, 2015г.
-ГРАН-ПРИ Республиканского фестиваля-конкурса «Праздник Терпсихоры» в номинации «Народная хореография» с.Хатассы, 2016г.
-Лауреаты II степени II Национального фестиваля-конкурса хореографических коллективов «Танцует ЯКУТИЯ» в номинации «Сюжетный народно-сценический танец» г.Якутск, 2016г.
-Подтверждение звания «НАРОДНЫЙ» Министерства культуры и духовного развития Республики Саха (Якутия) Автономного учреждения «Арктика» Приказ №49-ОД от 10.05.2016г.
-Лауреаты I степени II Открытого национального фестиваля-конкурса детского художественного творчества «Таланты земли Олонхо» в номинации «Народная хореография» г.Якутск, 2016г.
-Победители в номинации «За преданность народным традициям» II Открытого национального фестиваля-конкурса детского художественного творчества «Таланты земли Олонхо» г.Якутск, 2016г.
-Участники Культурной программы VI Международных спортивных игр «Дети Азии» г.Якутск, 2016г.
-Лауреаты I степени Международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества «Казань Лучезарная» г.Казань, 2016г.
-Лауреаты I степени III Республиканского межэтнического фестиваля «Калейдоскоп культур» в номинации «Народная хореография» г.Якутск, 2017г.
-Победители в номинации «Лучший народный коллектив» по итогам 2016г. МР «Вилюйский улус (район)» г.Вилюйск, 2017г.
-ГРАН-ПРИ II Международного фестиваля танца и моды «Снежные узоры Якутии» в номинации «Народная хореография» с.Майя, 2017г.
-Лауреаты I степени VI Международного фольклорного фестиваля «Северная радуга» в номинации «Народная хореография» с,Майя, 2017г. 
-Лауреаты I степени VII Республиканского этно-фольклорного фестиваля-конкурса «Туhулгэ» в номинации «Народная хореография» г.Якутск, 2017
-ГРАН-ПРИ VII Республиканского этно-фольклорного фестиваля-конкурса «Туhулгэ» в номинации «Народная хореография» г.Якутск, 2017
-Лауреаты II степени XI Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Берег Побед» в номинации «Народная хореография» г.Сочи, 2017
-ГРАН-ПРИ Республиканского детской авторской песни и танца «Сир биhик» («Земля, колыбель моя») в номинации «Авторский танец» г.Якутск, 2017г.
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